
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ ZPRAVODAJ 

31. května 2025 

 

24. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – FK Zdemyslice z.s. 

TJ Sokol Kasejovice: 13. místo, 21 bodů, skóre 45:73 

FK Zdemyslice z.s.: 14. místo, 10 bodů, skóre 36:88 
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Kasejovice – Vstiš 1:1 (1:1) 

Po debaklu v Nepomuku se manévrovací prostory nad sestupovými 

vodami ještě více ztenčily a už nebyl prostor na chyby. Tři body, jinak 

velký špatný. 

Domácí samozřejmě více chtěli a hosté nic moc ze hry neměli. Po 

patnácti minutách ale rutinní malá domů přeskočila nešťastně přes 

drn nohu našeho brankáře a ani skvělá následná reakce nezabránila 

hostům ve skórování. 

Odpověď naštěstí přichystal o pár minut později Patrik Mašek a bylo 

srovnáno. Domácí se hnali za vítězstvím, ale jako mnohokrát v této 

sezoně ve finální fázi něco chybělo a poločas skončil nerozhodně. 

Ani druhou půli hosté žádné ofenzivní rejdy nepředváděli a bylo tak 

na domácích, aby utkání rozhodli. Bohužel štěstí nepřálo a tak po 

skvělém průniku Patrika Maška pouze zvonila spojnice. 

Z útočné snahy se pak stávala čím dál větší křeč a ne a ne dát gól. A 

to ani z přímého volného kopu v 80. minutě, který Venca Drnek poslal 

na zední tyč, kde ale nevídaným zákrokem tuto střelu zneškodnil 

hostující brankář. 

Poté už domácí jen nakopávali míče a čekali na zázrak, který nakonec 

nepřišel. Další ohromná ztráta v boji o přežití tak znamenala pád na 

předposlední místo a sestup se tak opět skokem přiblížil. 

Kulík 

Šilhavý, Chára, Topinka,Pružinec 

Drnek, Škyrta, Flachs, Hokr 

Adamec, Mašek 
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Dvorec – Kasejovice 1:5 (1:2) 

Po ztrátě na domácím hřišti proti Vstiši čekal náš tým nelehký výjezd 

na ,,letiště“ do Dvorce. Domácí se museli obejít bez dvou svých opor, 

nicméně v sestavě nechyběl Pavel Kalabza, který náš tým 

nemilosrdně zostudil při podzimním zápase na našem hřišti, kdy 

režíroval pohodlnou výhru 5:0 čtyřmi vstřelenými góly (hattrick ve 

20.minutě!!). 

S tímto vědomím a pomyslným nožem na krku, že v tomhle zápase 

musíme brát tři body vstoupili kluci do zápasu aktivně a od prvních 

minut si vytvořili mnoho slibných příležitostí. Nicméně finální fáze a 

zakončení bylo žalostné, a tak přišel nekompromisní trest, kdy se po 

rohovém kopu a nešťastných odrazech ocitl míč za zády našeho 

golmana, 1-0. Obraz hry zůstal beze změny a stále jsme to byli my, 

kdo tvořil hru. Odměnou nám bylo srovnání ve 36. minutě z kopačky 

Vency Adamce a co víc, ve 40. minutě po pohledné akci zvolil 

netradiční zakončení hlavou Lukáš Kopřiva a stav byl 1-2. 

Druhý poločas začal tak, jak skončil ten první. Stále jsme 

nepolevovali v útočné snaze, domácích hrozili pouze občasným 

výpadem do brejku. Po krásném slalomu prostřelil domácího 

golmana v 53. minutě Standa Šilhavý, 1-3. Pěkný týmový výkon 

podtrhl svým dalším gólem v 77. minutě Venca Adamec a následně 

minutu poté přidal další kus a tím zkompletoval hattrick, hotovo 

konec 1-5. Odplata za podzim se nám povedla na výbornou a snad 

nám tento výborně odehraný zápas vlije novou krev do žil, která 

bude potřeba k záchraně v okresu. 

Svoboda 

Pružinec J, Chára, Šmíd ml., Šilhavý 

Flachs, Adamec, Mašek, Šmíd 

Pružinec P., Kopřiva 
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Následující zápasy Kasejovic 

 

 

Konec fotbalové sezony 

 

Kam za sportem? Následující zápasy nohejbalu: 

Čtvrtek 5.6. 2025 – 17:00 hod. – Kasejovice – Horažďovice 

Čtvrtek 12.6. 2025 – 17:00 hod. – Kasejovice – Zahorčice 

Úterý 17.6. 2025 – 17:00 hod. – Radomyšl ,,C“ - Kasejovice  
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 23. kole 
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Nohejbal 

Třebohostice - Kasejovice 1:5 

Sestava: Kulík, Kulík, Fiala, Vinter, Škyrta 

Nelehký soupeř číhal v dalším kole na naší nohejbalovou partu. 

Jednalo se o první opravdu těžkou zkouškou, a tak byla otázka, 

jak si s ní náš tým poradí. 

První zápas rozehráli David Kulík a Martin Fiala a do zápasu 

vlétli jako uragán. Než se soupeř stačil vzpamatovat, tak už byl 

stav 0:1 pro naší dvojici. Ani ve druhém setu pak hosté neztratili 

nic z přesnosti a ovládli zápas během chvíle 0:2. 

Jako druzí v pořadí šli do boje Zdeněk Vinter a Martin Škyrta. 

První dva sety si se soupeři rozdělili, a tak se šlo do třetího setu. 

Tam od začátku drželi naši borci otěže pevně v rukou a připsali 

skvělý druhý zápas na naše konto. 

Do první trojky vyrazili Martinové a David. Domácí, kteří už 

věděli, že jim teče do bot se proti skvěle hrající hostující trojici 

nezmohli na větší odpor a velice rychle podlehli 0:2 a bylo jasné, 

že minimálně bod se poveze do Kasejovic. 

Přihřát polívčičku si pak vyrazil i trenér Jakub Kulík, jenž doplnil 

Zdeňka Vintera. Domácí se ale dostali naplno do zápasu a začal 

tuhý boj. 6:6, následně 9:9 a byla tu šťáva. Tíha zakončení vyšla 

právě na Jakuba a ten neskutečným kladivem definitivně 

popravil domácí. Další set si po tomto KO už naše dvojice v klidu 

uhrála a bylo vymalováno. Fantastická venkovní výhra byla 

doma a jestli měl Jakub do této doby nějaké kritiky nebo odpůrce 

tak je tímto zcela umlčel. 
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Další dva zápasy pak byla již exhibice a nic moc na tomto zápase 
nezměnila. 

 

Katovice - Kasejovice5:1 

Sestava: Kulík, Kulík, Fiala, Topinka, Škyrta, Vinter 

Druhý venkovní zápas po sobě a zároveň boj o první místo se 

odehrál v Katovicích. Domácí, kteří ještě nedávno hráli o úroveň 

výš byli jasným favoritem, ale rozjetý vlak z Kasejovic nemínil 

zastavovat ani zde. 

První zápas rozehrál Matěj Topinka s Davidem Kulíkem a 

předváděli skvělý výkon a s domácími drželi krok. Bohužel v 

úplném závěru se zlomil set těsně na stranu domácích a ti 10:8 

vyhráli. Druhý set byl jako přes kopírák a tak se bohužel 

prohrávalo 1:0 na zápasy. 

Druhou dvojici utvořil Martin Škyrta a Zdeněk Vinter a vyrazili 

za srovnáním. První set ještě nebylo našim přáno, ale ve druhém 

setu už se povedlo domácí přetlačit. Na řadu přišel tedy třetí set 

a i v něm nakonec Zdeněk a Martin našli recept na vítězství a 

bylo srovnáno. 1:1. 

Od první trojky pak začali domácí udávat tempo a ráz utkání a 

zlomili zbytek zápasů těsně na svoji stranu. 

Pro hosty to tak znamenalo první letošní prohru, ale dojem 

zanechali více než pěkný. Letošní šířka kádru a sportovní forma 

jsou na skvělé úrovni a tento zápas ukázal, že se lze v klidu měřit 

i s těmi nejlepšími. 

 


